
Ενδεικτικές Απαντήσεις 

 

Θέμα 2ο  

2.1 Σωστή απάντηση είναι το αμπέρ (Α).  

   

2.2 Σωστό το β, γιατί είναι αντιστρόφως ανάλογα μεγέθη. 

 

2.3  

Στοιχεία ηλεκτρικού 

κυκλώματος 

 Σύμβολο  Λόγος ύπαρξης 

1. Διακόπτης 
i.       

α. Έλεγχος 

κυκλώματος 

2. Ασφάλεια ii. 

 

β.  Προστασία 

κυκλώματος 

3. Αγωγός 

iii.  

γ.  Ροή ρεύματος 

4. Ηλεκτρική Πηγή 

iv.  

δ. Παροχή τάσης 

5. Ενδεικτική Λυχνία 
v.     

ε. Χρήση του 

ρεύματος 

6. Αμπερόμετρο  
vi.    

 στ. Ένδειξη έντασης 

ρεύματος 

       

 


